
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί και συμμετέχει στην συγκέντρωση
διαμαρτυρίας την Τετάρτη 31 Ιουλίου στις 8:00 μ.μ. στον
τόπο της δολοφονίας του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου
(Τζαβέλλα και Μεσολογγίου).

Σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Ισόβια στους δολοφόνους του Αλέξη Γρηγορόπουλου. Πρόκληση η δικαστική απόφαση που
τους απαλλάσσει

Η απόφαση του Εφετείου Λαμίας που επιτρέπει την αποφυλάκιση του Ε. Κορκονέα, εν ψυχρώ, αμετανόητου
δολοφόνου του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου και η αθώωση του συνεργού του Σαραλιώτη, αποτελούν
βάναυση πρόκληση για την νεολαία και τον λαό!

Η απόφαση αυτή επιχειρεί να δολοφονήσει για μια ακόμα φορά τη μνήμη του Αλ. Γρηγορόπουλου και την
εξέγερση της νεολαίας και του λαού τον Δεκέμβρη του 2008.

Η κυβέρνηση της ΝΔ με τη λογική “του Νόμου και της Τάξης” έδωσε σήμα στις πιο αντιδραστικές
δυνάμεις της δικαιοσύνης να αναλάβουν δράση. Αποφυλακίζουν τον φονιά Κορκονέα και αθωώνουν τον
συνεργό του Σαραλιώτη. Αποφυλακίζουν τον καταχραστή Φλώρο. Την ίδια ώρα προωθούν την κατάργηση
του πανεπιστημιακού ασύλου, την κατάργηση του δικαιώματος της απεργίας μέσω των ηλεκτρονικών
ψηφοφοριών, μιλάνε για την «ανομία» και για το «άβατο των Εξαρχείων».

Στο τελικό αποτέλεσμα συνέβαλε και ο νέος Ποινικός Κώδικας, που ψήφισε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, με τον
οποίο μειώνονται οι ποινές, εφόσον αναγνωριστούν τα ελαφρυντικά. Μάλιστα, το τελευταίο διάστημα
ήταν φανερή η μεθόδευση η τελική ετυμηγορία του δικαστηρίου να γίνει με το νέο Ποινικό Κώδικα σε
ισχύ.

Η κρίση του λαού και της νεολαίας για την εν ψυχρώ δολοφονία του Α. Γρηγορόπουλου είναι οριστική και
αμετάκλητη.

Η νέα κυβέρνηση άρχισε σε μικρό χρονικό διάστημα να τοποθετεί στα πόδια της τις «βόμβες» που θα την
τινάξουν στον αέρα. Είναι βαθιά γελασμένη αν πιστεύει ότι θα πάρει πολύ καιρό για να «απασφαλίσουν»!
Η μεγαλειώδης πορεία των φοιτητών ενάντια στην κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου δείχνει ότι η
εργατική τάξη και η νεολαία είναι εδώ και μπορούν να βάλουν φραγμό στα σχέδια της κυβέρνησης
Μητσοτάκη.
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